
Ternyák Csaba egri érsek 
2026. június 20-án 10 órakor 
az egri bazilikában Łukasz 
Bernard Urch diakónust pappá, 
míg Osztie Balázs és Jan Marek 
Bryska akolitusokat diakónus-
sá szentelte. 

A jelöltek a neokatekumenális 
út tagjai, és a Redemptoris 
Mater Egyházmegyei Missziós 
Szemináriumban készültek fel 
papi hivatásukra. Az ünnepi 
szentmisén részt vett a főegy-
házmegye papsága, a papnö-
vendékek és a hívők sokasága. 
A jelenlévőket a főpásztor 
köszöntötte.

A főpásztor homíliájában 
a Szentlélek szerepéről szólt. 
Hangsúlyozta: „a Szentlé-
lek működik az Egyházban. 
A feltámadt Krisztus ígérte 
meg a Szentlelket, amikor azt 
mondta, majd más vigaszta-
lót küld nekünk, aki megtanít 
mindenre. Szükségünk is van 
arra, hogy megtanítson minket, 
mert ahogy egy antióchiai pát-
riárka tanítja: „Szentlélek nél-
kül az Isten távoli, Krisztus a 
múlté, az evangélium holt betű, 
az Egyház egyszerű szervezet, 
a tekintély uralkodás, a misszió 
propaganda, a liturgia puszta 
emlékezés, a keresztény élet 
pedig rabszolgamorál. A Szent-
lélekkel azonban a kozmosz 
felemelkedik és Isten országa 
megszületik, a feltámadt Krisz-
tus jelenvalóvá lesz, az evan-
gélium éltető erő, az Egyház 
szentháromságos közösség, a 
tekintély felszabadító szolgálat, 
a misszió pünkösd, a liturgia 
emlékezés és elővételezés, az 
emberi cselekvés megistenül.”

Ketten Lengyelországból 
érkeztek a felszenteltek közül. 

Hozzájuk szólva az érsek 
kiemelte: „Hatalmas áldozatot 
hoztatok, amikor megtanultá-
tok a mi nehéz nyelvünket. A 
népeink közötti ősi barátság 
nemcsak közös küzdelmet 
jelent, hanem a hétköznapok-
ban áldozatot és teljes sorskö-
zösséget kíván.” A diakónusok 
felé fordulva kérte, ne feledjék 
el, hogy a diakonátus szolgá-
lat, mely egész életükre szól és 
nem szűnik meg akkor sem, 
amikor jövőre, Isten segítségé-
vel papszentelésben részesül-
nek. Szolgálatukat hassa át az 
öröm és a lelki béke.

A szentelendő áldozópap-
hoz fordulva hangsúlyozta: 
„Te ma az Egri Egyházmegye 
papi közösségének teljes jogú 
papja leszel. Az összetartozás 
nemcsak a szolgálatra, hanem 

a szabadidőre, a pihenésre is 
kiterjed.” Ternyák érsek meg-
köszönte a szülőknek, a testvé-
reknek, a barátoknak a segítsé-
get, amellyel Krisztus oltárához 
segítették a szentelendőket. 
Külön köszönetet mondott a 
Redemptoris Mater Egyházme-
gyei Misszió Szeminárium rek-
torának, az Érseki Papnevelő 
Intézet, az Egri Hittudományi 
Főiskola elöljáróinak, a teoló-
giai tanároknak, s a papoknak, 
akik a szentelésre várók hivatá-
sában szerepet játszottak.  

A főpásztor ezután a Bol-
dogságos Szűzanya és Szent 
János, egyházmegyénk védő-
szentje oltalmába ajánlotta a 
szentelendőket, valamint az 
egyházmegye papjait.  

Ezután következett a dia-
kónusszentelés, majd a pap-

szentelés. A szertartás során 
a jelenlévők elimádkozták a 
Mindenszentek litániáját. 

Ezután hangzott el a fel-
szentelő ima, majd az újon-
nan szentelt Łukasz Bernard 
Urych, felvette a stólát, a kazu-
lát, a papi ruhát. A főpásztor 
megkente a kezeit krizmával, 
majd átadta neki a kelyhet és a 
paténát, rajta a kenyérrel. 

Az újmisés a főpásztorral, a 
felszentelt diakónusokkal és 
a jelenlévő papsággal együtt 
mutatta be a szentmisét. Az 
újonnan szentelt újmisés 
áldását elsőként a főpásztor-
nak adta. Majd együtt adtak 
áldást a bazilikában megje-
lent hívekre. A szentmise a 
Pápai és a Magyar Himnusz-
szal zárult.

Homa János

Hazánk egyik legrégebbi 
román, illetve gótikus stí-
lusban épült temploma, az 
1232-ben épült, Nagyboldog-
asszony tiszteletére szentelt 
bélapátfalvai apátsági temp-
lom több újjáépítésen, felújítá-
son esett át, így az épületben 
több művészeti stílus is meg-
található, pl. a gótikus rózsa-
ablakok, a barokk karzat. A 
műemlék épület állaga olyany-
nyira leromlott és balesetve-
szélyessé vált, hogy 2022-ben 
megkezdték a teljes felújítását.

A felújított apátságot 
Ternyák Csaba egri érsek 
áldotta meg május 30-án 
Palánki Ferenc Debrecen-nyír-
egyházi megyéspüspök, Mar-
ton Zsolt váci megyéspüspök, 
Orosz Atanáz görögkatolikus 
miskolci megyéspüspök, Márfi 
Gyula nyugalmazott veszp-
rémi érsek, Varga Lajos nyu-
galmazott váci segédpüspök, 
az egyházmegye papságának, 
szerzetes elöljáróknak, szer-
zeteseknek, a társadalmi és 
politikai élet képviselőinek, 
valamint nagyszámú hívő 
jelenlétében.

A szentmise elején Kovács 
László plébános Szent Ágoston 
szavaival köszöntötte az egy-
begyűlteket. „E közösség mai 
ünnepének tárgya az imád-
ság házának felszentelése. Ez 
az imádság háza, Isten háza 
pedig mi magunk vagyunk, 
akik e világban épülünk, hogy 
a világ végén felszenteljenek 
bennünket. Az épület, az épít-
kezés munkát kíván, a felszen-
telés már ujjongás. Kívánom, 
hogy ennek a felszentelési 
ujjongásnak legyünk mind-
annyian boldog részesei!”

A hányatott sorsú apátsági 
templom évszázados viszon-
tagságai miatt felmerült, hogy 
biztonsági okokból bezárják 
azt – kezdte prédikációját 
Ternyák érsek. De kiváló sta-
tikusok, régészek, elkötelezett 
tudósok, jeles olasz és magyar 
egyházi építészek, liturgikus 
és műemléki szakemberek 
bevonásával állami forrásból 

megvalósulhatott a helyre-
állítás. Háláját fejezte ki a 
döntéshozóknak és a szakem-
bereknek, hogy elősegítették 
a felújítás megvalósulását, 
melynek célja az volt, hogy 
átmentsék az utókornak és a 
lehető legkorhűbb állapotában 
mutassák meg ezt az egyedi 
műemléket. A főpásztor szólt 
arról az érdeklődésről, amely 
miatt sokan ellátogatnak ide. 
A legtöbben valójában a cisz-
terci lelkiség iránt érdeklőd-
nek, hiszen ezekből a falakból, 
ebből az átimádkozott térből 
sugárzik az egyszerűség, a 
csend, a ciszterci rendalapító 
Clairvaux-i Szent Bernát köve-
tőinek a lelkisége. Felidézte az 
elmúlt két évszázad ciszterci 
püspökeinek, az egri bazilikát 
építtető Pyrker János pátriárka 
érseknek, valamint az éven-
ként Bélapátfalván megtartott 
papi találkozók elindítójának, 
Kádár László érseknek alak-
ját. XIV. Leó pápát idézte, aki 
szerint újjáépíteni nemcsak 
azt jelenti, hogy helyreállít-
juk, ami elpusztult, hanem 
újjáépítjük a kapcsolatokat, 

helyreállítjuk a bizalmat és 
újraélesztjük a jövőbe vetett 
reményt. 

Prédikációja végén a főpász-
tor az oltárban elhelyezte Néri 
Szent Fülöp ereklyéjét, emlé-
kezve arra, hogy a ciszterci 
rendhez hasonlóan ő is elmé-
lyült a bencés lelkiségben és ez 
alapozta meg istenkapcsolatát.

Az eltelt időszakban fel-
újították a teljes tetőzetet, 
a főhajó, a kereszthajó és a 
szentély új tarnaszentmáriai 
kőburkolatot kapott, az oltárt 
és az ambót kanfanár horvát 
mészkőből készítették, a sek-
restye háromszáz éves búto-
rait, a Szent Imre-oltárt resta-
urálták. 

A templomot június 1-től tár-
latvezetés mellett tekinthetik 
meg az ide látogatók. Minden 
hónap harmadik vasárnap-
ján pedig 9.30-tól szentmisén 
vehetnek részt a hívek.

Pap Ildikó

Megjelenik
minden hónap

első szombatján
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„Ügyeljünk arra, hogy egymást szeretetre és jó cselekedetre 
buzdítsuk” (Zsid 10,24).

JÚLIUS ÜZENETE

A főpásztor és az újonnan szenteltek: Osztie Balázs diakónus, Łukasz Bernard Urych áldozópap, Ternyák Csaba egri 
érsek és Jan Marek Bryska diakónus, mögöttük két aranymisés, Szőke József és Kertész Ferenc FOTÓ: LÉNÁRT MÁRTON

Papot és diakónusokat 
szentelt az egri érsekMegáldották a felújított 

apátsági templomot 
Bélapátfalván

A főpásztor áldotta meg a templomot FOTÓ: HUSZÁR MÁRK

Jegyzet

Telefonon hívott egy anyuka, hogy 
imádkozzak a fiáért, mert holnap 
műtik. Születése óta van az a prob-

lémája, amit holnap műtenek, és hosszú 
lábadozást igényel. Az ilyen műtétet nyári 
szünetben szokták elvégezni, hogy az el-
húzódó gyógyulás alatt ne maradjon ki az 
iskolából. A beszélgetés után elgondolko-
zom, a Jóisten mennyire másként méri ki-
nek-kinek az életet. 

Régóta figyelem a gyerekek nyári feszte-
lenségét, szemben az iskolai év szorongá-
saival. Összevetve a két élethelyzetet azt 
mondom, ha egy gyereket műteni kell, és 
az hosszabb felépülést igényel, hacsak le-
het inkább tanításidőben tegyék, mintsem 
a szabadságából vegyék el, ami az igazi 
gyerekkort, a nyarat, a napsütést, a tábo-
rozást, a bandázást jelenti számára. 

Persze kell tanulni, iskolába járni, 
hogy a fejlődés rendben menjen. A mai 
gyerekek számára azonban legalább 
olyan fontos, hogy mozogjanak, fussa-
nak, ússzanak, kiránduljanak. A netről, a 
Facebookról és minden eszközről csakúgy 
dőlnek a fotók, a szebbnél szebb – vagy 
éppenséggel ügyetlen – felvételek gyere-
kekről, akik futkosnak, fák alatt csoporto-
sulnak, erdőben vonulnak, strand meden-
céje mellett, éppen ruháikat kupacolják, 

mielőtt vízbe szaladnak. És természetes, 
hogy nemcsak ezeknek a gyerekeknek a 
táborára, hanem a sajátjaira is visszaem-
lékszik ilyenkor az ember. 

Voltam kisdobos, amikor a gergelyi-
ugornyai, Tisza-parti táborban egyik éj-

szaka ellopták a zászlót, és mentünk az 
erdő sűrűjébe, az éjszaka kellős közepén 
zászlót keresni, tettest elfogni! Kicsi, hét-
nyolc éves fiúcska lehettem, a tanító néni 
fogta a kezemet, vitt-húzott a sötétben. 
Biztonságban érezve magam, úgy gondol-
tam most elkapjuk a tettest! Később derült 
ki, hogy a tanító néni is félt a sötétben, pe-
dig mellettünk is zsivajos lármával kutat-
ták a bokrokat, a cserjéket a többiek. Az 
egymásra utaltságról, az éjszakai bátor-
ságról szólt mindez. 

Ilyen kicsi elemekből rakódik össze az 
élet. Így tanulhat meg az ember minden 
mást is: szabadon mozogni, a természet-
re rácsodálkozni, nemcsak kezével tapo-
gatni állatokat, szemével is végig simíta-
ni fák lombjait, a folyó vizét, elfutó hul-
lámokat, hallgatva kikötött csónakok ol-

dalához verődő locsogást. Érzed, szeder-
indák közt bukdácsolva lábszáradon az 
égő, csípős fájdalmat, amit ezek horzsol-
nak ki. Mennyivel másként fáj a szederin-
da horzsolása, mint egy összevarrott seb 
a kórterem lepedői közt!

Igen, a világ ilyen is! Meg 
olyan is, ami most, tőlünk ke-
letre, a szomszéd országban 
van. Gyakran látsz fáradt, be-
esett, karikás szemű gyereke-

ket, akik szomorúan tekintenek bele a ka-
merába vagy a te szemedbe. Látod rajtuk, 
hogy édesapjukat, idősebb bátyjukat, ta-
nárukat vagy nevelőjüket, rokont, nagybá-
csit, keresztapát nélkülöznek – több eset-
ben gyászolnak. Fájdalmas kontraszt a 
nyárban!

Emlékszem, a hetvenes évek elején, volt 
egy amerikai film, Kamaszkorom legszebb 
nyara – címmel. Kamasz fiú szerelemre 
ébredése, szorongása és örömei egy gyö-
nyörű nyáron. Erről is szól a nyár, erről is 
szólnak a táborozások. Meg arról, hogy 
szeressük a teremtett világot, hiszen soha 
semmi nem tér vissza úgy, ahogyan egy-
szer átéltük. Gyönyörű, hogy a sokféle le-
hetőség között, húsz-harminc éve ismét 
ott vannak az egyházi iskolák által kínált 
táborok is. Juhász Ferenc

Nyári kontraszt



Június 18-án tartották a 2025-
26-os tanév zárását az Egri 
Érseki Papnevelő Intézetben. 
Az ünnepség kezdetén Dr. 
Dolhai Lajos rektor, az Egri 
Hittudományi Főiskola, az 
Érseki Papnevelő Intézet és a 
Redemptoris Mater Missziós 
Szeminárium nevében köszön-
tötte a megjelenteket, köztük 
Dr. Ternyák Csaba egri érseket, 
Ficzek László általános helynö-
köt és Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilo-
nát, az Eszterházy Károly Kato-
likus Egyetem rektorát, Vízi 
Jánost, az Érseki Papnevelő 
Intézet és Dr. Michał Bartosz 
Muszynskyt, a Redemptoris 
Mater Missziós Szeminárium 
rektorait.

Dolhai Lajos, az Egri Hit-
tudományi Főiskola rektora 
elmondta: a Magyar Felsőok-
tatási Akkreditációs Bizottság 
2026. január 30-án keltezett 
határozatával az Egri Hittudo-
mányi Főiskola 2030-ig meg-
kapta az állami akkreditációt.

A rektor úgy fogalmazott, 
hogy örömmel adják át az Egri 
Főegyházmegyének azokat 
a papnövendékeket, akik öt-, 
illetve hatéves képzés után 
jelentkeztek a diakónusi és 
a papi szolgálatra. Ebben az 
évben Lukasz Bernard Urych 

diakónust pappá, míg Osztie 
Balázst és Bryska Jan Mareket 
diakónussá szentelte Ternyák 
Csaba egri érsek. Valamen�-
nyien a Redemptoris Mater 
Missziós Szeminárium növen-
dékei. 

A világi krisztushívők közül 
10-en katekéta alapszakon, 
9-en a hittanár-nevelő mester-
szakon, a két féléves katolikus 
hitoktató felsőfokú szakirá-
nyú továbbképzésen végzet-
tek közül pedig 18-en kapnak 
diplomát a június 27-i diplo-
maosztó ünnepségen. Szólt 
arról is, hogy az egyetemmel 
közös kántorképzés ebben az 
esztendőben meghozta az első 
gyümölcsét, és július 3-án 5 
személynek adnak át kántori 
diplomát, a felvételi vizsgán 
pedig 7 személyt vettek fel a 
következő tanévre. 

Elmondta azt is, hogy a jövő 
tanévi köztársasági ösztöndíjra 
– a tanári kar döntése alapján – 
Bessenyei Bence ötödéves hall-
gatót fogják felterjeszteni.

A rektori köszöntő után a 
résztvevők a szemináriumi 
kápolnába vonultak át, közös 
imádságra, melyet a főpásztor 
vezetett. 

Az ünnepség Te Deummal 
ért véget.� H. J.
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SZERKESZTŐSÉGI 
LÁTOGATÁSON  
AZ MKPK ELNÖKE
A Szent István Rádió és Televízió 
szerkesztőségébe is ellátogatott 
dr. Székely János megyéspüspök, 
a Magyar Katolikus Püspöki Kon-
ferencia elnöke, aki dr. Ternyák 
Csaba egri érsek meghívására 
érkezett Egerbe. A főpásztorok 
Ficzek László általános helynök, 
Buda Péter, a rádiót működtető 
Magyar Katolikus Rádió Alapít-
vány elnöke és Bérczessy András 
igazgató-főszerkesztő kíséretében 
járták be az épületet, megtekin-
tették a stúdiókat, szerkesztőségi 
szobákat. Székely püspök tájékoz-
tatást kapott a Szent István Rádió 
és Televízió működésének fonto-
sabb részleteiről, a műsorpolitiká-
ról, az együttműködési rendsze-
rekről, valamint a szerkesztőség 
kihívásairól és terveiről.

EGERSZALÓKI IFJÚSÁGI 
TALÁLKOZÓ  
ÉS LELKIGYAKORLAT 
Az Egerszalóki Ifjúsági Találkozót 
és Lelkigyakorlatot július 16 – 19. 
között tartják. Ez az ország egyik 
legnagyobb katolikus ifjúsági 
eseménye, több száz 16–30 év 
közötti fiatalt várnak. A részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. A rendezvény program-
jában szerepelnek szentmisék, 
előadások, tanúságtételek, kis-
csoportos beszélgetések, szent-
ségimádások, koncertek, játékos 
közösségi alkalmak, és táncház 
is. A nyitó szentmise főcelebránsa 
Ternyák Csaba egri érsek lesz. 
A találkozó célja, hogy a fiatalok 
hittel, reménnyel és közösségi 
szellemmel gazdagodva térjenek 
vissza a mindennapokba.

GYÖNGYÖSIEK SIKERE  
A HITTANVERSENYEN
A gyöngyösi II. Rákóczi Ferenc 
Katolikus Általános Iskola, AMI és 
Óvoda négy fős Hittangang nevet 
viselő csapata lett a győztese a 
2026. május 22-én a szerencsi 
Bolyai János Katolikus Általános 
Iskolában megrendezett Kalkuttai 
Szent Teréz hittanversenynek. 
A győztes csapat tagjai: Méhész 
Ilona (6.c), Lelkes Damján (6.c), 
Méhész István (8.c) és Méhész 
Pál (8.c). A gyermekek sokat 
készültek a megmérettetésre, 
és tanúbizonyságot tettek tudá-
sukról, hitükről, kitartásukról és 
összetartásukról. Felkészítő taná-
ruk, Labancz-Bartha Bernadett 
elmondta, hogy harmadik alka-
lommal vettek részt a versenyen. 
Első alkalommal az ötödik helyen 
végeztek, tavaly a negyedik 
helyezést szerezték meg. A haza-
felé vezető úton akkor a gyerme-
kek azt mondták: „Jövőre is ott a 
helyünk, és elhozzuk a vándor-
díjat is.” Jó volt megtapasztalni, 
hogy a kitartó munka, a közös 
felkészülés és a hit ereje révén ez 
az álom idén valóra válhatott.
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Alkony
Az erdő hallgatag,
nyugosznak a vadak,
lankadt állal hevernek
ágyán a hűs avarnak,
mit a szelek levernek,
majd újra felkavarnak.

De most eláll a szél.
De most a csönd beszél.
De most jőnek a villik.
Ó most a lomb se hullik:
alkonyvirág kinyílik,
alkonyszalag kinyúlik.

Az alkony nyúlik ott
s von vékonyabb csíkot:
azon egy égi ajtó.
Ki tudja, mit nem rejtő?
S ó völgy, te mély szakajtó!
S titkok teknője, erdő!

Babits Mihály (1883 – 1941) 
költő, író, irodalomtörténész, 
műfordító, a 20. századi magyar 
irodalom jelentős alakja, a Nyugat 
első nemzedékének tagja.

A hónap verse
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Miskolc: FM 95,1 • Eger: FM 91,8
 Kisújszállás: FM 103,2 • Tokaj: FM 101,8
Sátoraljaújhely: FM 90,6 • Encs: FM 95,4
 Hatvan: FM 94,0 • Gyöngyös: FM 102,2

Törökszentmiklós: FM 96,4
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Tanévzáró ünnepi szentmise 
az Egri Főegyházmegyében
Hálaadó szentmisére gyűltek 
össze az Egri Főegyházmegye 
fenntartásában működő intéz-
mények vezetői és a diákság 
képviselői 2026. június 11-én 
az egri bazilikában.

Különleges ünnepünk van, intéz-
ményeink, iskoláink hálaadó 
szentmiséje, amikor megköszön-
jük Istennek, hogy velünk van, 
segített a szolgálatban, s hálát 
adunk azokért a fiatalokért, akik 
az iskolák javaslatára kitünte-
tésben részesülnek – mondta az 
érsek a szentmise kezdetén.

A főpásztor szentbeszédé-
ben örömének adott hangot, 
hogy fiatalokkal telt meg az 
egri bazilika. A nap szentje, 
Szent Barnabás apostol életére 
utalva hangsúlyozta, ő tudta, 
hogy mire használja idejét, arra, 
hogy jót tegyen, és hirdesse 
Isten országát. A tanítványok 
is szétszóródtak a világban, 
s bátran megvallották, hogy 
Jézus Krisztust követik. Lelke-
sedés és öröm töltötte el őket, 
s ez ma is jelen van az egyház-
ban. Barnabás mindenkit arra 
buzdított, hogy ragaszkodjék az 
Úrhoz. Ugyanezt mondhatjuk 
ma is, ez a legfontosabb feladat!  
Barnabás apostol magával vitte 
Sault, azt az embert, aki sokáig 
üldözte a keresztényeket, majd 

maga is Jézus követője, vagyis 
„krisztusi” lett. A Krisztushoz 
ragaszkodó keresztények ma is 
be akarják avatni embertársai-
kat abba az örömforrásba, ami 
a szívüket táplálja. Az érsek a 
fiatalokhoz fordulva azt kérte: 
az újszövetségi szentírásból 
olvassák el az Apostolok Csele-
kedeteit a nyár folyamán – rend-
kívüli történeteket lehet találni 
benne, és a Krisztushoz ragasz-
kodás különleges példáit.

A főpásztor ezután XIV. Leó 
pápa enciklikáját ajánlotta a 

jelenlévők figyelmébe, mely a 
mesterséges intelligencia kér-
déséről szól. „Fektessünk be az 
oktatásba, magunkkal kezdve. 
Mindannyiunknak meg kell 
tanulni, hogyan viszonyuljunk 
a digitális világhoz, a hitre és az 
evangélium szerinti életre való 
nevelésünk szerves részeként. 
Valójában a digitális világot egy 
új kontinensnek kell tekinte-
nünk, amelyet evangelizálnunk 
kell, amely nagylelkű, hitben 
érett misszonáriusokat igényel.” 
– írja a Szentatya. Az érsek ennek 

nyomán rámutatott: a fiatalok 
magabiztosan mozognak a digi-
tális világban, s ezért kérte őket, 
keressenek vallási tartalmakat 
is. Elmondta még: a közeljövő-
ben a püspöki konferencia indít 
egy videósorozatot a közösségi 
médiában, melyekben tanúság-
tételek lesznek. Ehhez keresnek 
digitális misszionáriusokat.

Pál apostol elment az embe-
rek közé, s ott beszélt Jézus 
Krisztusról. Hozzátette, nekünk 
is ki kell lépnünk biztonságos-
nak ítélet kereteink közül, hogy 
hirdessük a mennyek országát 
minden embernek, és tegyünk 
tanítványokká minden népet.

Ternyák érsek elmondta 
még: büszke a jelenlévő fiata-
lokra, akiket kiváló teljesítmé-
nyük miatt kitüntetnek. Nekik 
feladatuk van a jövőben is, 
azért állították őket példaként, 
hogy a többiek kövessék őket. 
„Legyetek jók, ha tudtok! Ha 
nem tudtok, próbáljátok újra! 
A keresztény élet erről szól!” - 
buzdította a fiatalokat tanítása 
végén a főpásztor.

A szentmise után Kubik Zsolt, 
a mezőkövesdi Szent László plé-
bánia káplánja tartott előadást.

Ezt követően adták át a kitün-
tetéseket a tanévben kiváló telje-
sítményt nyújtó, példás közös-
ségi életet élő diákoknak.

Személyi és szervezeti változások 
az Egri Főegyházmegyében 
2026. augusztus 1-jei hatállyal

A legjobbak teljesítményét oklevéllel jutalmazta Ternyák Csaba érsek. Ké-
pünkön Rézműves Atosz Armandó az ózdi II. János Pál Katolikus Általános 
Iskola 8. osztályos tanulója.� FOTÓ: SZÁNTÓ GYÖRGY

Te Deum a 
szemináriumban

CSEH ISTVÁN putnoki plébános 
75. életévét betöltve, nyugál-
lományba került, és plébániai 
kormányzóként továbbra is 
ellátja lelkipásztori feladatát.

*** 
FEJES JÁNOS nagykörűi plébános 
75. életévét betöltve, nyugál-
lományba került, és plébániai 
kormányzóként továbbra is 
ellátja lelkipásztori feladatát.

***
KERTÉSZ JÁNOS FERENC tokaji 
plébános 75. életévét betöltve, 
nyugállományba került, és plé-
bániai kormányzóként továbbra 
is ellátja lelkipásztori feladatát. 

***
SZÁNTÓ JÓZSEF jászberényi plé-
bános 75. életévét betöltve, 
nyugállományba került, és plé-
bániai kormányzóként továbbra 
is ellátja lelkipásztori feladatát. 

***
STRAHL PÉTER Bódvaszilas plé-
bániára kapott plébánosi kine-
vezést.

***
DR. RACS CSABA egerbaktai plé-
bános, teológiai tanár, a buda-
pesti Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Hittudományi Karára 
professzori kinevezést kapott.

***
RESCH ANDRÁS Miskolc Szent 
Anna káplánja Egerbaktára 
kerül plébániai kormányzónak.

***
PIETRO TREVISAN a Debreceni 
Missio ad Gentes közösségből a 
Miskolc Szent Anna plébániára 
kerül káplánnak és a miskolci 
Missio ad Gentes közösség lel-
készi feladatait is ellátja.

***
PARRA MOLINA ADOLFO ENRIQE Ózd 
Szent Kereszt plébánia káplánja 

a Debreceni Missio ad Gentes 
közösség lelkésze lesz.

***
MAKSÓ PÉTER tarnaleleszi plé-
bániai kormányzó felmentésre 
került, és Mátraszentimrére 
kapott plébánosi kinevezést.

***
NAGY FERENC sátoraljaújhelyi 
káplán felmentésre került és 
Tarnaleleszre kapott plébániai 
kormányzói kinevezést.

*** 
PÉTER VILMOS római tanulmá-
nyainak befejezése után Sátor-
aljaújhely Főplébániára kapott 
kápláni kinevezést.

*** 
TRAN SI NGHI FERENC szalézi szer-
zetes egy évre Jászladányba 
kapott plébániai kormányzói 
kinevezést.

*** 
DR. CSIZMADIA ISTVÁN Eger Bel-
város Főplébánia plébánosa 
felmentésre került Verpelét, 
Aldebrő és Feldebrő plébániák 
oldallagos ellátása alól.

***
HOLLÓ GÁBOR felmentésre került 
Eger Belváros Főplébánia káp-
láni feladatai alól, és Verpelétre 
került plébániai kormányzó-
nak. Az egri EKKE Gyakorló 
Iskola lelkipásztori feladatait 
továbbra is ellátja.

*** 
VARGA JÓZSEF ecsédi plébániai 
kormányzó felmentésre került 
és Gyöngyös-Alsóváros plébáni-
ára kapott plébánosi kinevezést, 
a Vak Bottyán Katolikus Közép-
iskola lelkipásztori ellátása 
Gyöngyös Alsóvároshoz került.

***
DRAHOS DÁVID Miskolc-diósgyőri 
káplán felmentésre került és 

Ecsédre kapott plébániai kor-
mányzói kinevezést.

***
URYCH ŁUKASZ BERNARD újmisés 
Miskolc Diósgyőrbe került káp-
lánnak.

*** 
NOVÁK LAJOS sárospataki káplán 
Gyöngyös Felsővárosra, HÁGEN 
PÁL TAMÁS gyöngyösi káplán 
Sárospatak plébániára került 
áthelyezésre.

*** 
MAROSI BALÁZS szerencsi plé-
bániai kormányzó felmen-
tést kapott Bekecs plébánia 
oldallagos ellátása alól.

***
SZEMENYEI PÉTER plébános fel-
mentésre került Monok plé-
bánia ellátása alól és Bekecs 
plébániára kapott plébánosi 
kinevezést, Legyesbénye és 
Megyaszó plébániákat továbbra 
is ellátja.

***
SZABÓ ATTILA Rátka plébániai 
kormányzója oldallagosan 
ellátja Monok plébániát is.

***  
THIAGO JACKSON PINHEIRO COSTA 
a Neokatekumenális Közösség 
országos feladatainak vég-
zésére kapott megbízást, és 
továbbra is Jászapátin teljesít 
kápláni szolgálatot. 

***
Ózd Szent Kereszt plébániá-
tól Csokvaomány plébánia és 
Lénárddaróc filia Borsodbóta 
plébániához került oldallagos 
ellátásra.

***
Rudabánya plébániától Fel-
sőkelecsény fília Felsőnyárád 
plébániához került oldallagos 
ellátásra.

Az Egri Hittudományi Főiskola 
katekéta (3 év, levelező) és osz-
tatlan hittanári szakára (4+1 
év, levelező), továbbá a peda-
gógusok két féléves hitoktatói 
szakirányú továbbképzésére 
2026. augusztus 20-ig még 

lehet jelentkezni. A jelent-
kezést az intézmény címére 
(Eger, Foglár. u.6) kell eljut-
tatni a főiskola saját jelentke-
zési lapján, mely letölthető az 
intézmény honlapjáról (www.
eghf.hu). 

Pótfelvételi lehetőség


